

Reincorporar al PAR pidióse ayer

Su reincorporación a la vida política nacional del Partido Acción Renovadora (PAR) solicitó ayer ante los miembros del Consejo Central de Elecciones, el Secretario General de esa institución, Sr. Ernesto Armando Oyarbide.

El PAR pretende evitar el total derrumbe de la credibilidad democrática al solicitar su reincorporación a la vida política nacional, dado que fue arbitrariamente suspendido, de un plumazo, por el dictador de turno y hoy sería un acto de justicia volverlo a la vida jurídica, para satisfacción de sus seguidores y como

una muestra de respeto a la representatividad política que, como partido tiene, afirmó en el CCE, el señor Oyarbide.

Creemos que el PAR, dijo más adelante, por ser un partido sin compromisos foráneos, digno representante del sentir nacional, ofrece ante las circunstancias actuales movilizar a sus correligionarios, para hacerles ver el panorama con un futuro más halagüeño.

Relató el señor Ernesto Armando Oyarbide que se está dando vía al legítimo PAR, al que fundó hace 27 años, lo que lo convierte en el decano de los partidos, un

Pasa a la página 35



TALLERES JUVENILES. La importancia de los talleres-escuela fue destacada durante la inauguración del Taller Juvenil "Fray Felipe de Jesús Moraga" en Santa Ana, ayer. Al centro aparecen el ministro de Jus-

ticia, Dr. Mario Antonio Solano, y el Procurador General de Pobres, Dr. Carlos Mauricio Molina Fonseca, y la Dra. Dina Maistro de Callejas. A la izquierda el arzobispo de Santa Ana, monseñor Marco René Revelo.



PAR. Su reincorporación a la vida política nacional del Partido Acción Renovadora (PAR), pidió ayer ante el Consejo Central de Elecciones, el secretario de dicho instituto, Sr. Ernesto Armando Oyarbide, izquierda. Dr. Mauricio Mazier, derecha.

De Santa Ana

Contador perece al arrollarlo un auto

(Santa Ana). Arrollado por un vehículo que no fue identificado, pereció anteayer a las cuatro de la tarde en la autopista a San Salvador, el contador Joaquín Alfredo Aguilar Bonilla, de 33 años de edad, muy conocido en esta ciudad.

Según informes recabados por el juez de Tránsito, quien reconoció al cadáver en la morgue del ISSS de esta ciudad, la

noche del miércoles, el contador Aguilar Bonilla fue arrollado un kilómetro adelante de la caseta de peaje de la autopista, en dirección oriente, cuando transitaba a la orilla de la carretera. Vecinos inmediatos al lugar del accidente, que fueron interrogados por autoridades, sólo dijeron haber escuchado un grito y cuando salieron a la orilla de la

Pasa a la página 47

IVU entrega escrituras a 4 beneficiarios

Las escrituras de cuatro viviendas entregó el IVU, a beneficiarios de adjudicatarios recién fallecidos, en cumplimiento del Seguro de Vida Colectivo suscrito por la Institución a fin de proteger a los grupos familiares.

Se explicó que además de las viviendas, las cuatro familias beneficiarias recibieron cada una 500 colones en efectivo para gastos en los servicios fúnebres.

Las viviendas entregadas están ubicadas: una en la colonia San Antonio del Monte, de la ciudad de Sonsonate; otra en Centro Urbano Lourdes, de esta ciudad; y las otras dos en el Centro Urbano José Siméon Cañas (Zacamil). El total en efectivo del segu-

Pasa a la página 26



CAPTURADA. Rosa Rodríguez Chávez, solicitaba trabajo como doméstica y después de ganarse la confianza, robaba objetos de valor. Fue capturada por la SIC.

Adiestramiento recibe personal Alcaldía Sta. Ana

Para que los empleados municipales de Santa Ana presten un servicio más eficiente a los contribuyentes, están recibiendo adiestramiento en el Instituto Salvadoreño de Administración Municipal.

Los seminarios y cursos que hasta hoy se han impartido a 60 empleados de la alcaldía de Santa Ana, comprenden principalmente técnicas de relaciones públicas y de especialización administrativa, y se han desarrollado durante dos años.

Pasa a la página 22

De San Miguel

Muerta señorita a los 3 días de secuestrada

(San Miguel). Luego de tres días de secuestrada fue encontrada muerta ayer en el Caserío El Güegüecho del cantón El Papalón de Moncagua, de esta jurisdicción, la señorita Rosa Elizabeth Araujo Membré de 17 años de edad.

Informó la abuela que la joven fue secuestrada el martes anterior a las 5:30 de la tarde de la 3a. Calle Poniente en Ciudad Jardín, por desconocidos armados. Les supliqué que no se la llevaran pero

no me escucharon, dijo, y desde ese día la busqué hasta que me informaron que la habían encontrado muerta. Explicó que la madre de la joven, no sabe nada al respecto ya que vive en los Estados Unidos.

Finalmente dijo, desconocer quiénes y por qué motivos la habían secuestrado y luego asesinado. Al cadáver de la joven le fueron reconocidos por el juez 30. de Paz de esta ciudad, varias lesiones de arma de fuego en la cabeza.

Festival rojo contra el país, fracasa en México

El periódico "El Heraldo", de México, publica en su edición del lunes 5 del corriente, un reportaje acerca de un "festival" que grupos organizados de comunistas apantallados en el título de "Comité Mexicano de Ayuda al Pueblo Salvadoreño", montaron en una población de Veracruz, habiendo obtenido la repulsa popular y además, el fracaso más rotundo en sus pretensiones anti-salvadoreñas. El reportaje es el siguiente:

"Coatzacoalcos, Veracruz. Un rotundo fracaso resultó el festival organizado ayer domingo en esta ciudad por el Comité Mexicano de Ayuda al

Pueblo Salvadoreño, a quienes les fue públicamente rechazada su postura de agresión contra la clase media, y que culminó con gritos de repudio y lanzamiento de todo tipo de objetos a los contados oradores que se atrevieron a subir a un estrado que montaron en el parque Independencia.

Todo les empezó mal a los organizadores del festival desde las once de la mañana, cuando presentaron a unos artistas salvadoreños que supuestamente presentarían un espectáculo a base de "títeres", dirigidos para los niños. Al escuchar el ruido de las bocinas, los niños

Pasa a la página 54

Curso a maestros no escalafonados inicia el Sáb. 17

El sábado 17 de octubre se inicia el curso, "Plan Operativo de Capacitación —nivelación de maestros salvadoreños en servicio no escalafonados", a desarrollarse en los diferentes centros de asistencia técnica organizados en el país.

El programa de este curso pretende ofrecer la oportunidad a los maestros no escalafonados, para que a través del desarrollo de un plan de estudios, puedan escalafonarse.

Los planes de estudios serán implementados entre los nueve y treinta meses, sujetos a un sistema formal de asignación de créditos académicos.

Uno de los objetivos del programa es capacitar a los maestros no escalafonados, mediante planes de estudio referidos al nivel docente e incorporarlos a los correspondientes pla-

Pasa a la página 22



BANDA DE LOS 10. Después de frustrarse ocho veces el jurado contra la "Banda de los 10", acusada de numerosos robos a mano armada y de cinco homicidios, se instaló ayer. Ellos son, de izquierda a derecha: Er-

nesto Constanza Rauda, Carlos Santamaría Rivas y Alcides Rolando Abarca Martínez. La causa se ventiló en el Juzgado 1º de lo Penal.